                                                                                                                        بسمه تعالی
                                                                                                                      فرم طرح درس
نام  و کد درس: میکروبیولوژی  موادغذایی -14        

رشته و مقطع تحصیلی: کارشناسی علوم و صنایع غذایی                           



ترم: 
نیمسال اول/ دوم/ تابستان:


                                                                                                                                                          محل برگزاری: دانشکده تغذیه و علوم غذایی            
تعداد و نوع واحد (نظری/ عملی): 2 واحد نظری/ 2 واحد عملی

دروس پیش نیاز : میکروبیولوژی عمومی و انگل شناسی
مدرس یا مدرسین: دکتر علی احسانی                                                    

شماره تماس دانشکده: 33357581
	جلسه اول
اهداف کلی : آشنایی با دانشجویان، معرفی اهداف درس، معرفی منابع و نحوه ارزشیابی و توضیح مقدماتی در ارتباط با مقدمه و تاریخچه میکروارگانیسم ها در مواد غذایی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
توضیح مقدماتی در ارتباط با مقدمه و تاریخچه میکروارگانیسم ها در مواد غذایی بیان نماید.
	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی
	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی
	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم-  امتحان پایان ترم


	جلسه دوم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با میکروارگانیسم های مهم در مواد غذایی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
میکروارگانیسم‌های مهم در مواد غذایی: مشخصات باکتری ها، کپک ها و مخمرها را توضیح دهد.
	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی
	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی
	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم-  امتحان پایان ترم


	جلسه سوم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با عوامل موثر در رشد و بقا میکروارگانیسم ها (عوامل درونی)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
عوامل موثر در رشد و بقا میکروارگانیسم ها(عوامل درونی) را بیان نماید.

	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی

	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی

	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم-  امتحان پایان ترم


	جلسه چهارم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با عوامل موثر در رشد و بقا میکروارگانیسم ها (عوامل بیرونی)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
عوامل موثر در رشد و بقا میکروارگانیسم ها (عوامل بیرونی)را توضیح دهد .
	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی

	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی

	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم-  امتحان پایان ترم


	جلسه پنجم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با تغییرات حاصله در ترکیبات اصلی مواد غذایی ناشی از رشد میکروارگانیسم ها


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
تغییرات حاصله در ترکیبات اصلی مواد غذایی ناشی از رشد میکروارگانیسم ها را توضیح دهد. 
	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی

	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی

	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم-  امتحان پایان ترم


	جلسه ششم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با میکروبیولوژی نگه داری مواد غذایی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
میکروبیولوژی نگه داری مواد غذایی را توضیح دهد.

	شناختی
	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی
	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی

	کلاس درس
	5/1 ساعت
	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)
	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم- امتحان پایان ترم 

	جلسه هفتم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با فساد مواد غذایی به وسیله میکروارگانیسم ها(فراورده های غلات)

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
فساد مواد غذایی به وسیله میکروارگانیسم ها
(فراورده های غلات)را توضیح دهد.

	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی


	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی

	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی –
امتحان میان ترم- امتحان پایان ترم


	جلسه هشتم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با فساد مواد غذایی به وسیله میکروارگانیسم ها (فراورده های لبنیات)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
فساد مواد غذایی به وسیله میکروارگانیسم ها (فراورده های لبنیات)  را توضیح دهد.

	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی

	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی
	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم امتحان پایان ترم


	جلسه نهم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با فساد مواد غذایی به وسیله میکروارگانیسم ها (فراورده های گوشت)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
فساد مواد غذایی به وسیله میکروارگانیسم ها
(فراورده های گوشت)را توضیح دهد.
	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی


	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی
	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم امتحان پایان ترم


	جلسه دهم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با فساد مواد غذایی به وسیله میکروارگانیسم ها (فراورده های کنسرو)


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
فساد مواد غذایی به وسیله میکروارگانیسم ها
(فراورده های کنسرو)را توضیح دهد.
	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی


	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی
	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم امتحان پایان ترم


	جلسه یازدهم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با مسمومیت ها و عفونت های مهم میکروبی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
مسمومیت ها و عفونت های مهم میکروبی را توضیح دهد.
	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی


	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی
	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم امتحان پایان ترم


	جلسه دوازدهم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با میکروب های مفید مورد استفاده در صنعت غذا


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
میکروب های مفید مورد استفاده در صنعت غذا را توضیح دهد.
	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی


	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی
	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم امتحان پایان ترم


	جلسه سیزدهم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با روش های سریع ارزیابی میکروبی مواد غذایی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
روش های سریع ارزیابی میکروبی مواد غذایی را توضیح دهد.
	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی


	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی
	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم امتحان پایان ترم


	جلسه چهاردهم
اهداف کلی : آشنایی دانشجویان با استانداردهای میکروبی موادغذایی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:
استانداردهای میکروبی موادغذایی را توضیح دهد.
	شناختی

	سخنرانی-  مباحثه -تشویق دانشجویان برای مشارکت-            ارائه تمرین کلاسی


	مشارکت در بحث ها- یادگیری مباحث عنوان شده – انجام تکلیف کلاسی
	کلاس درس

	5/1 ساعت

	وایت بورد،     ویدئو پروژکتور (PowerPoint)

	تکلیف کلاسی – امتحان میان ترم امتحان پایان ترم



· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش غیبت های مداوم به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره: پرسش و پاسخ شفاهی، کوئیز، تکالیف ، امتحان میان ترم
ب ) پایان دوره: امتحان پایان ترم                                                                        

· منابع اصلی درس( رفرانس ):
· Jay, J.M. 2004. Modern food microbiology 6th ed, Van No strand Reinhold, N.Y.

· Adams, H.R. and Moss, M.O. 2004. Food microbiology, Pub. The Royal Society of chemistry, U.K.

· Clark, S.A. and Smith, M.S. 2001. Rapid detecting assays for food and water, Pub. The Royal Society of chemistry.

· Frazier, W.C. and Westhoff. D.C. 2005. Food microbiology. Mc Graw Hill. New York.
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